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ОПРЕДЕЛЕНИЕ
О ПРЕКРАЩЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ № 3-5-114/77-16
«09» августа 2016 г. г. Москва
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе (далее — Комиссия Московского УФАС России) в
составе:
председателя Комиссии – И.С. Гудковой,
членов Комиссии: П.В. Олейника, Н.С. Уваровой,
рассмотрев дело № 3-5-114/77-16 по факту распространения ООО
«Олимп» рекламного банера со слоганом «Spreengfree самые безопасные
батуты!» с признаками нарушения пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона
от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Закон о рекламе),
в присутствии представителя ООО «Олимп» в лице <...> (по
доверенности б/н от 16.02.2016), в отсутсвие представителей АНО эстетических
и экологических преобразований окружающей среды «ПРОЦВЕТАЮЩИЕ
ГОРОДА», Парк исскуств «Музеон» (уведомлены надлежащим образом),
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УСТАНОВИЛА:
Дело № 3-5-114/77-16 возбуждено Московским УФАС России 11.07.2016
на основании заявления физического лица относительно распространения в
парке искусств «Музеон» в 2015 году рекламного банера со слоганом
«Spreengfree самые безопасные батуты!» с признаками нарушения пункта 1
части 3 статьи 5 Закона о рекламе.
Не установив оснований для отложения или приостановления
рассмотрения дела, выслушав доводы представителей сторон по делу, оценив в
совокупности и взаимосвязи представленные доказательства, применив нормы
законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссией Московского
УФАС России установлено следующее.
В соответствии с пунктом 28 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением
Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508 (далее - Правила),
при рассмотрении дела антимонопольный орган знакомится с письменными и
вещественными доказательствами по делу, заслушивает объяснения лиц,
участвующих в деле, заключения экспертов, а также оглашает представленные в
письменной форме объяснения и заключения.
Антимонопольный орган обязан принимать все предусмотренные
законодательством Российской Федерации меры для всестороннего, полного и



объективного выяснения всех обстоятельств дела.
Согласно пункту 36 Правил, производство по делу может быть
прекращено в случаях принятия другим антимонопольным органом решения по
фактам, явившимся основанием для возбуждения дела.
Комиссией Московского УФАС России установлено, что Санкт-
Петербургским УФАС России в отношении ООО «Олимп» вынесено
Постановление о наложении штрафа по делу № 4-14.3-321/78-01-16 об
административном нарушении по факту распространения рекламы «Springfree
Trampoline Самые безопасные батуты!» с признаками нарушения пункта 1
части 3 статьи 5 Закона о Рекламе.
Из текста названного Постановления следует, что оно принято в
отношении того же самого факта размещения рекламы и на основании решения
по делу № 78/6802/16 от 07.04.2016.
Таким образом, Санкт-Петербургское УФАС России приняло решение в
отношении ООО «Олимп» по фактам, явившимся основанием для возбуждения
дела № 3-5-114/77-16.
Резюмируя изложенное, по решению Комиссии Московского УФАС
России, дело № 3-5-114/77-16 подлежит прекращению.
На основании изложенного, руководствуясь пунктом 36 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
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РЕШИЛА:
Производство по делу № 3-5-114/77-16 в отношении ООО «Олимп»
прекратить в связи с принятием другим антимонопольным органом решения по
фактам, явившимся основанием для возбуждения дела.
Председатель Комиссии И.С. Гудкова
Члены Комиссии П.В. Олейник
Н.С. Уварова
Исполнитель: Устинова А.А.
8 (495) 784-75-05 (доб. 154)
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